HEPIIEHAUKYJIAPHBIE ITPSAMBIE

Lenu oesmenvHocmu Co31atp ycioBus sl IOBTOPSHHUS TIOHSTHS MTEPIICHANKYIISIPHBIX MPSIMBIX, PACCMOTPEHUS CBOMCTBA MEPIICHAUKYISIPHBIX
yuumens MPSIMBIX; COBEPIIICHCTBOBATH Y YUAIIUXCSl YMEHUE peliaTh 3a/1a4u

Tepmunbsl u nowamus YT05, CMEXHBIC YIJIbl, BEPTUKAIBLHBIC YTJIbI, IEPIICHINKYIISPHBIC TIPSIMbIE

ITnanupyemvle pesyromamol
Ilpeomemnule ymenus YHnueepcanvuvie yuebnvle deticmsus

BrnageroT 6a30BBIM MOHATUHHBIM aIllapaToM MO OCHOBHBIM Ilo3nasamenvHule: yMEIOT BBIIBUTATh THIIOTE3bI P PEIICHUH YUEOHBIX 33/1a4 ¥ IOHUMAIOT
pasjienaM COJepKaHUS;, UMEIOT MPEJICTaBlIeHHEe 00 OCHOBHBIX ~ HEOOXOIUMOCTh MX IPOBEPKH.
M3Yy9aeMbIX MOHATHIX KaK BOKHEHIIINX T€OMETPUICCKUX Pezynamusnvle: yMEIOT CaMOCTOSTEIHHO TUIAHUPOBATH ATbTCPHATUBHBIC ITYTH JTOCTHKCHHUS
MOJIEIISIX,, TO3BOJISIOIINX OIKMCHIBATh U U3y4aTh PeaibHbIC TeJIeH.
MaTEeMATHYECKUE TIPOIECCHI U SBICHHUS Kommynukamuensie: yMeIOT CIIyliaTh naptHepa, GopMyInpoBaTh, apryMEHTHPOBATh U

OTCTauBaTh CBOC MHCHHUE.
Jluunocmuvie: IPOSIBISIOT CIIOCOOHOCTH K AMOLIMOHATIBHOMY BOCIIPUSTHUIO MATEMAaTHUYECKUX
00BEKTOB, 33/1a4, PEIICHUN, PacCyKIeHUI

Opeanuzayus npocmpancmea

Dopmwvl pabomul ®pontanbHas (O); napuas (I1); unguBuayansHas (1)
Obpa3zosamenvHuie pecy * UepTexxu K 3aa4am.
pcol * 3aganus 11 MapHOM paboThI
| oman. Akmyanuzayus onopnvix 3nanuii yuauuxcs
Ilens nesiTenbHOCTH CoBMecTHas AeATEITbHOCTh
CucremaTuznpoBarb (P/N)
TEOPETUUECKHE3HAHUS 1. O6cyxeHre BONPOCOB YUaILUXCS 110 TIOMAIIHEMY 33/1aHHUIO.

2. Bemmonnenue 3alaHUA: Ha KaKOM PUCYHKC I/I306pa)KeHBI CMCXKHBIC er'IBI?
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1l sman. Pewenue 3a0au no 20mogulm 4epmeicam
Ienb meaTenbHOCTH CoBMecTHA JIEATENBHOCTD

CoBeplIeHCTBOBATh (IT) BemmonHeHue 3a1aHuii ¥ B3aUMOIIPOBEPKA.
HAaBBIKH PEIICHUS 3a/1a4




1. Jano: a.— B =30°. 3. Jano: OFE — 6uccektpuca £ZCOD; ZDOE = 32°.

Haumu: a., p. Hazlnlrgu: £BOC, LAOF.
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OTtseT: a=105°% B =75°
OTBeT: ZBOC = 180° - LCOD = 116°% LAOF = LCOE =32°.

2. flano: LABD : ZCBD=1:5. 4. Jlano: LAOB = % (£BOC + 2COD+ 2DOA).
Hapst: 248D, £CBD. Haiimu: ZAOB, £BOC.
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Puc. 2 Puc. 4 :
Otser: ZABD=30° ZCBD = 150°. Otsert: LAOB= % (360° — ZAOB), ZAOB = 40°. ZBOC = 140°

Il sman. H3yuenue nosoco mamepuana

]_[eJ'IB ACATCIIBHOCTH CoBmMmecTHas ACATCIIBHOCTD

Brectu nonsitue (D/N)
NEPIICHIUKYIISIPHBIX [Tpu u3yyeHn HOBOTO MaTepUaa MOXXHO ONMUPATHCS HA UMEIOIIUECS Y YUAIIUXCs 3HAHUS 110 JAHHOW TEME 332 KypC MaTeMaTHKH
TIPSIMBIX 6 kJacca.

- Kakne IPpsAMBIC HA3bIBAKOTCS HepHeH,I[I/IKy.]'IHprIMI/I? (I[Be MMPAMBIC HA3BIBAKOTCA IICPIICHAUKYIIAPHBIMU, €CJIN IIPHU IICPECCUCHUU

OHH 00PA3YIOT YETHIPE MPSAMBIX YTJIa.)

- 3anuIuunTe, UCIONb3ysd MaTeMaThndeckue cuMBoiibl: «lIpsmas AB nepnennukynspHa npsamoit CD». Beinonnure
COOTBETCTBYIOIIUN PUCYHOK U YKa)KUTE BCE YIJIbI.

- [lepecekatoTcst 1 1B MpsAMbIE, IEpIeHAUKYIsIpHbIe TpeThei? (Her.)

VYyamuecss MOTyT BCIIOMHHUTb, YTO TaKU€ MPSMbIE TapaJIICIIbHBbI.

- /IBe npsAMbIe, IEPIIEHANKYIISIPHBIE TPEThEH, HE TIEPECEKAIOTCA - ITO CBOMCTBO NEPIEHIUKYIIAPHBIX NPAMBIX. JloKakeM 3T0
cBoiicTBO (1. 12 yueOHMKa). ([loka3bIBaeT yunTENb. )

IT. 13 «ITocTpoeHne NpsIMBIX YITIOB HA MECTHOCTH) MOXHO IMTOPEKOMEH0BATH ITPOYUTATH JOMA

1V sman. Pewenue 3a0au

Ilens nesiTeabHOCTH CoBMecTHas AeATEITbHOCTh

CoBepieHCTBOBATH (ID) ITocne BhIMOMTHEHNS 3aJaHUN TIPEACTABUTH pEIICHHE 3aJa4 Ha JJOCKE.
HAaBBIKM pELICHUS 3a/1a4 110 Ne 1.
M3Y4YEHHOH TeMe JIBa TymbIX yriia UMEIOT OOIIYI0 CTOPOHY, a JABE JPYTrue CTOPOHBI B3aUMHO MEPIEHIUKYISPHBL.

HaﬁJIHTe BCJIIMYMHY TYIIBIX YIJIOB, €CJIM U3BCCTHO, YTO OHU PABHBI.
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Pemenue:

2AOB = £AOC. BO 1 OC, 3gauur, 2BOC = 90°.

Tak xkak ZAOB = 2ZAOC, 10 2£A0B = 360° - 90° = 270°, LAOB = 135°.

No 2.

N3 BepuiMHbI pa3BEpHYTOr0 yria MPOBECHbI JBA Jy4a, KOTOPBIE IEIAT €r0 Ha TPY PABHBIC YACTH.
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Pewenne:

£AOB = £BOC = £COD = 60°. OK - 6uccexrpuca £BOC, Torna £COK = £2BOK = 30°, cnenoBarensno, £DOK = 60° + 30°
=90°, ZAOK = 60° + 30° = 90°, To ectb OK L OA, OK 1 OD.

Ne 3.

VYriet AOB u DOC cmesxnbie, OM - 6uccektpuca ZAOB, nyd ON npunamiexut BHyTpennen odiaactu 2ZBOC u
neprnenukyinsiped OM. fAsnsgercs mu ON 6uccexktpucoit £BOC? Ilouemy?
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Pemenue:

£AOB u £BOC cmexnsbie, 3HaunT, ZAOB = 180° - £BOC, a tak kak OM - 6uccekrpuca LAOB, To ZBOM = ZMOA =
1/2(180° - £LBOC) =90° - 1/22BOC. Tak kaxk ON L OM, to ZMON =90°, a zZBOM = 90° - £BON. ITosyumnnu, uro ZBOM = 90°
- 1/2£BOC =90° - £BON, otkyna cienyer, uro 1/22BOC = ZBON, 1o ectb ON siBisiercs 6uccekrpucoit ZBOC
V aman. Umoeu ypoka. Peghnexcus
JleaTenbHOCTD yUuTeNs JlesITenbHOCTD yyaluxcst

(D/N) (1) Jomamrnee 3aganue: pemutsb 3agauu Ne 66, 68 1 JOMOTHUTEIbHBIC
- OnieHuTe CBOIO PaboOTy Ha YpOKe M paboTy CBOMX TOBapHILEH. 3ajauu.
- YUTo HOBOTO y3HaJU Ha ypoke? 1. Ogun U3 cMexHBIX yrioB coctasiseT 0,2 nqpyroro. Haiinure atn

CME)KHBIE YIJIBI.
2. CymMa Tpex yrioB, 00pa30BaBIINXCS MPU MEPECEUCHNUN ABYX MPSAMBIX,
paBHa 325°. HaliquTe oCTaJIbHBIE YITIbI



